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ΨΗΦΙΣΜΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 2 ΔΙΩΚΟΜΕΝΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ 

Εκφράηουμε τθ ςυμπαράςταςι μασ ςτουσ δφο φοιτθτζσ που ςυνελιφκθςαν τθ Δευτζρα 
11/11/2019 και οδθγοφνται ςε δίκθ γιατί ςυμμετείχαν ςτθ ςυγκζντρωςθ των φοιτθτικϊν 
ςυλλόγων ςτθν ΑΣΟΕΕ. Τουσ αποδίδονται, όπωσ ςυνθκίηεται από τθν αςτυνομία ςε 
ςυλλθφκζντεσ κατά τισ βίαιεσ επικζςεισ των δυνάμεων καταςτολισ  ςε διαδθλϊςεισ, οι 
κατθγορίεσ τθσ αντίςταςθσ κατά τθσ αρχισ, τθσ εξφβριςθσ, αλλά και ςτον ζνα ακόμα και 
απόπειρα πρόκλθςθσ επικίνδυνθσ ςωματικισ βλάβθσ από ανφπαρκτο πετροπόλεμο και 
ανφπαρκτθ επίκεςθ με καδρόνια.  

Οι ψευδείσ κατθγορίεσ δεν ευςτακοφν και θ ςκευωρία που ζχει ςτθκεί κα καταρρεφςει και 
κα καταδικαςτεί από το κίνθμα αλλθλεγγφθσ.  

Καταγγζλλουμε τθν κυβζρνθςθ τθσ Ν.Δ. και τισ δυνάμεισ καταςτολισ για τθ βία, 
αυταρχιςμό και τρομοκρατία που ξεδίπλωςαν τθ Δευτζρα 11/11/2019.   

Οι διϊξεισ ενάντια ςτουσ φοιτθτζσ αποτελοφν το απαραίτθτο ςυμπλιρωμα ςτα ςχζδια τθσ 
κυβζρνθςθσ τθσ Ν.Δ. για να προχωριςει πιο γριγορα τισ αντιδραςτικζσ αναδιαρκρϊςεισ 
ςτθν εκπαίδευςθ που ξεκίνθςαν οι προθγοφμενεσ κυβερνιςεισ. Αλλαγζσ που εντείνουν 
τουσ ταξικοφσ φραγμοφσ, πετοφν ζξω από τισ ςχολζσ τουσ εργαηόμενουσ και φτωχοφσ 
φοιτθτζσ και βάηουν μζςα όλο και πιο βακιά τισ ιδιωτικζσ εταιρείεσ. 

Το φοιτθτικό κίνθμα ζχει υποχρζωςθ να αντιδρά και να παλεφει για το δικαίωμα ςτθ 
μόρφωςθ και τθ δθμόςια δωρεάν παιδεία για όλουσ. Οι φοιτθτικοί ςφλλογοι ζχουν 
κακικον να υπεραςπίηονται το πανεπιςτθμιακό άςυλο και να αντιδροφν ςτθν επιχείρθςθ 
ςυκοφάντθςθσ των πανεπιςτθμιακϊν χϊρων. Οι φοιτθτζσ ζχουν δικαίωμα να υπεραςπίηουν 
το ανοικτό πανεπιςτιμιο ενάντια ςτθν απόφαςθ τθσ Συγκλιτου τθσ ΑΣΟΕΕ που ζβαλε 
λουκζτο ςτθ ςχολι για μια βδομάδα διακόπτοντασ τα μακιματα και τθ λειτουργία του 
πανεπιςτιμιου και εμποδίηοντασ τθν πραγματοποίθςθ γενικισ ςυνζλευςθσ των φοιτθτϊν 
και  μάλιςτα όλθ τθ βδομάδα πριν τθν επζτειο τθσ εξζγερςθσ του Πολυτεχνείου.  

Αυτό που τρόμαξε το κακεςτϊσ ιταν ότι υπάρχει ζνα ανερχόμενο φοιτθτικό κίνθμα για το 
δικαίωμα ςτθ μόρφωςθ και το άςυλο που εξαπλϊνεται ςε όλεσ τισ πόλεισ. Αυτό που φόβιςε 
τθν κυβζρνθςθ και τουσ κρατικοφσ μθχανιςμοφσ ιταν θ είςοδοσ των φοιτθτϊν και θ 
υπεράςπιςθ τθσ ανοικτισ ΑΣΟΕΕ.  Η βίαιθ επίκεςθ των ΜΑΤ με χθμικά και με κρότου 
λάμψθσ ςτουσ αποκλειςμζνουσ φοιτθτζσ μζςα ςτθν ΑΣΟΕΕ ικελαν να εξελιχτεί ςε πογκρόμ 
χωρίσ μάρτυρεσ και για αυτό ςυνοδεφτθκε και από βίαιθ επίκεςθ με χθμικά και 
ξυλοδαρμοφσ ςτουσ ςυγκεντρωμζνουσ απζξω αλλθλζγγυουσ φοιτθτζσ άλλων ςχολϊν και ςε 
δθμοςιογράφουσ.   

Για αυτό και προχϊρθςαν και ςτθ ςφλλθψθ με ξυλοδαρμό του ενόσ φοιτθτι και ςτθν 
απαγωγι και ςφλλθψθ του άλλου φοιτθτι ζξω από το ςπίτι του και μάλιςτα τθν 



απαγόρευςθ επί 13 ϊρεσ επικοινωνίασ του με δικθγόρο, τθν ζρευνα ςτο ςπίτι και το 
αυτοκίνθτό του κατά παράβαςθ κάκε δθμοκρατικοφ δικαιϊματοσ. Η επίδειξθ βίασ και 
πυγμισ δεν μασ τρομοκρατεί. Φανερϊνει τθν αδυναμία και το δικό τουσ φόβο μπροςτά 
ςτθν άνοδο των αγϊνων τθσ νεολαίασ και του λαοφ. Το «δόγμα του νόμου και τθσ τάξθσ» 
δεν κα επιβλθκεί. 

Απαιτοφμε  

Τθν απόςυρςθ όλων των κατθγοριών, τθν άμεςθ παφςθ κάκε δίωξθσ και τθν ακώωςθ 
των 2 φοιτθτών που ςυνελιφκθςαν γιατί ςυμμετείχαν τθ Δευτζρα 11/11/2019 ςτθ 
ςυγκζντρωςθ των φοιτθτικών ςυλλόγων ζξω από τθν ΑΣΟΕΕ.  

 


